

市民张女士状告产销商  
“优等品”瓷砖  
刚铺好就渗污

本报海口11月10日讯 (记者程娇)在经销商的热情介绍与极力推荐下,消费者张女士以高价购买了产品等级为“优等品”的瓷砖,但谁也没想到正是这个所谓的“优等品”瓷砖,铺好后人还没来得及入住,就出现了划痕和污渍渗透现象。

经协调无果,近日,张女士向法院提出诉讼,以欺骗消费者为由,将经销商和生产厂家双双告上法庭,这也是我省首例因瓷砖产品质量问题引发的官司。

2007年7月,消费者张女士想买一种耐磨、耐污染的瓷砖用于铺客厅地板。经海口“陶陶居”瓷器装饰工程有限公司工作人员的极力推荐和保证,张女士以每块156元的高价,购买了一批标有“优等品”的诺贝尔牌瓷砖。

可让张女士万万没有想到的是,这花高价买的优等品瓷砖刚铺好后还没来得及入住,就出现了划痕和污渍渗透现象,而且污渍怎么清洗都无济于事。随后双方就该批瓷砖是否存在问题发生了纠纷。

今年5月,双方终于一致同意向省质监局申请对瓷砖进行质量仲裁检验,经检验,送检的瓷砖是合格产品。张女士对这一结果难以接受,她认为,一块高达156元的优等品瓷砖的检验结果怎么只是合格品而不是优等品呢?假如不是“优等品”,为什么厂家会在产品包装的显著位置上标注是优等品呢?

据了解,张女士购买的瓷砖生产厂家在其产品出厂检验报告和产品合格证上,明确标明执行GB/T4100-2006《陶瓷砖》国家标准,该标准于2006年9月1日起实施,取代了原来的国家标准。省质监局工作人员介绍,新旧标准的区别之一就是新标准取消了“产品等级”的概念。按照2006年新标准规定,已不存在优等品之说,只分合格品与不合格品,一旦标上优等品就涉嫌欺诈、误导消费者。

无证照小作坊  
查出万斤猪油

本报热线66810222消息 (记者林伟)11月9日下午,海口市动检站与秀英工商所执法人员在南海大道与海榆中线交汇处的海口新村,查获一家无证照油作坊,查封上万斤未经检疫的半成品猪油和约500斤肥猪肉。下午3时半许,记者随执法人员走进海口新村一户没有门牌号码的小院子,里面两口大锅正在榨猪油,几名工人不断翻动沸腾的油锅,满院子弥漫刺鼻的异味。油锅四周的地面上和案板上,放着一袋袋的肥猪肉。一辆停在院子里的小货车后箱也放着许多肥猪肉,上面爬满了苍蝇。一间小屋里堆了半屋子的猪油渣。院内共有50多个大油桶,油桶上标注产品净重170公斤,大约有40个油桶已经装有猪油,有1万多元。海口动检站有关人员告诉记者,现场查获的约500斤猪肉将送去检疫,之后进行无害化处理。工商人员将查封这些油品,进一步调查后再依法处理。(报料人:王先生)

德国2微米激光治疗系统海口启用  
前列腺增生患者  
可望减轻病患

本报海口11月10日讯 (记者张苏民特约记者汪传喜)记者今天从海口市人民医院了解到,我省首台具有国际最新技术的2微米激光治疗系统日前在该院泌尿外科投入使用,前列腺增生患者可望借此减轻病患。

泌尿外科专家刘振湘教授告诉记者,2微米激光治疗系统是治疗前列腺增生激光微创手术的又一重大进展,仅通过一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处。这时波长仅为2微米的激光通过光纤照射到增生的组织上,强大的激光能量瞬间被水吸收,产生强烈的汽化切割效应,从而达到去除增生组织的目的。

与传统的开放式手术和经尿道电切、经尿道激光汽化手术相比,具有更大的优势:出血少、创伤小、痛苦小、并发症少、安全性高、体表无创伤、术后恢复快。尤其对于高龄和体质弱者,更具优势。

**K 凯胜机票 66516652**

昆明 150 成都 310 广州 140  
长沙 220 厦门 330 重庆 300  
南昌 360 贵阳 280 长春 800  
济南 410 太原 600 上海 420  
宁波 470 温州 440 沈阳 760  
西安 350 武汉 270 郑州 520

异地  
进港: 南京 560 杭州 460  
郑州 520 长沙 280  
广州 140 上海 420

往返程: 海口=重庆 600  
海口=厦门 660  
海口=成都 930

11月超值自由行,购南山门票+素斋,送南山住宿;  
到分界洲潜水,送香水湾酒店。2人起订

特价门票:南山、呀喏达、分界洲、珠江南田、火山口  
特价机票 尽在 [www.ks766.com](http://www.ks766.com)

联合拍卖公告

受委托,定于2008年11月18日上午10:30在海南泰达拍卖有限公司拍卖大厅公开联合拍卖:

定安县粮食局位于定城镇见龙大道塔岭储备库土地使用权及其他地上建筑物。土地使用权面积:18693.414m<sup>2</sup>;地上建筑面积5005.52m<sup>2</sup>。

参考价:1240万元 竞买保证金:620万元

以上标的的按现状拍卖,有意竞买者请于2008年11月17日下午16时前详细了解情况并办理竞买手续。

保证金以到帐为准,交纳保证金账户:定安县财政局,开户银行:建行定安支行,帐号:46001005936053001308。

标的展示时间:自公告之日起至2008年11月14日

主拍单位:海南泰达拍卖有限公司

电话:68552506 13806009108

地址:海口市国贸路嘉陵国际大厦20层

协拍单位:海南东方国际商品拍卖有限公司

电话:68597111 13006009190

地址:海口市金贸中路1号半山花园海天阁 2328-2338室

委托方咨询电话:63831291 63823432 63822911

海南物资拍卖有限公司拍卖公告

第 797 期 受海南省公安边防总队委托,定于2008年11月21日上午10:00时在我公司拍卖厅公开拍卖以下涉案扣押财产:

一、旧北京现代轿车、越野车、丰田小轿车、起亚千里马轿车各一辆。

二、旧手机一批。

三、旧汽车整车配件一批。

四、旧摩托车整车配件一批。

标的展示时间:2008年11月18-19日。

拍卖说明事项:第三、四项标的只能拆解作废料回收用,买受人必须在标的交付后才能领走成交标的。

有意竞买者请于2008年11月20日中午12:00时前来我公司了解详情并办理竞买手续(每个竞买人报名资料费100元)。

地 址:海口市龙昆北路30号宏源大厦十二层

电 话:(0898)66753060 66753061

联系人:李先生 黄先生

# “植物杀手”薇甘菊入侵海南

海口紧急开展阻断防治工作

本报海口11月10日讯 (记者徐珊)我省日前发现外来生物薇甘菊(见右图,本报资料图片),桉树枝瘿小蜂对局部区域造成危害。今天,为了根除和阻隔薇甘菊,桉树枝瘿小蜂对海口的威胁,海口市林业局邀请专家对全市四区的农林部门等相关人员进行紧急培训和防治部署。

据中国热带农业科学院环境与植物保护研究所研究员范志伟博士介绍,外来入侵恶性杂草——薇甘菊原产热带中南美洲,目前已在我国香港、台湾、广东、云南和海南等地繁殖。

据介绍,2003年,我省在海口永兴镇和文昌文城镇首次发现薇甘菊的身影。今年,临高也发现薇甘菊,发生面积约1亩。

**薇甘菊:**号称“绿色坟墓”、“植物杀手”,是一种攀援植物,繁殖能力极强,能够抑制周围生物的生长,甚至能导致周围植物窒息死亡。

**桉树枝瘿小蜂:**该虫危害桉属树木的嫩枝,严重侵染可导致叶、枝变形和树木生长迟缓。虫口密度高时可致叶片枯萎凋落、影响长势,危害特别严重时可导致植株死亡。

除了薇甘菊,桉树枝瘿小蜂也正在对我省部分区域造成危害。中国热带农业科学院环境与植物保护研究所助理研究员唐超表示,桉树枝瘿小蜂最初于2000年

在中东及地中海沿岸国家发现。

据唐超介绍,今年7月,我省首次发现桉树枝瘿小蜂在东方市产生危害。今年9月—10月,唐超等人沿海榆东、西线对其进行环岛调查发现,桉树枝瘿小蜂在我省三亚、东方、儋州均有分布,其发生区域及发生程度均超出了预期。海口目前尚未发现桉树枝瘿小蜂。

据介绍,随着交通工具的发达和运输业、旅游业的发展,借助人类的传播,外来物种逐步冲破天然阻隔,远涉重洋到达新的栖息地,繁衍扩散成为入侵物种。据不完全统计,椰心叶甲等严重危害我省农作物的外来入侵生物已达近百种,外来物种对我省入侵的损失难以估算。



最终被诊断为血友病。

## 科学治疗 可获正常生活

姚红霞告诉记者,血友病并不是血白病,而是一种由于凝血因子VIII或IX所致的一种常见的遗传病出血疾病,也就是出血很难止住,且见于男性,目前尚无根治的方法。

姚红霞称,虽然血友病目前尚无根治的方法,但如果血友病患者能够获得医生护士的专业指导,包括补充因子VIII、护理和康复治疗等的科学综合治疗,他们完全能像正常人一样生活。

然而,高额的治疗费用也是血友病患者面临的难题。姚红霞介绍,重型病人治疗一年少的也要十几万元,这往往让许多家庭放弃治疗。她希望社会医保能覆盖到这个病种,同时也希望该病能得到社会广泛关注,成立基金会专款专用,帮助经济困难的患者。

## 海口多部门联合执法 西海岸排档被强制拆除

本报海口11月10日讯 (记者谢向荣通讯员骆陈坦)多次拆除罚没无效,今天上午8点,由海口市城市管理执法局和市国土资源、公安局等部门组成的联合执法队300多人,对海口市西海岸“老字号”等6家违法大排档建筑,进行了一次彻底的强制性拆除。

海口市有关负责人表示,这些海鲜店基本上是简陋的竹棚或铁棚建筑,一律建在海边的防护林内,不仅全是违法经营的海鲜店,而且都没有卫生许可证,许多海鲜店连个正规的洗手间都没有,卫生情况十分糟糕。而这些海鲜大排档所建之处,防风林被砍,用过的垃圾随意丢弃在海滩上,破坏了海滩环境,有的海鲜店还挖了排水沟,沟里面流淌着污水,直接流入大海。

据了解,2002年,海口西海岸的一些村民就开始在西海岸开起海鲜店,最多的时候曾达到10多家。由于这种无序的建设大排档,严重地破坏海滩环境以及防风林等,海口市曾经组织过多次拆除,去年有两三家顶风重建,后来陆续又有新的海鲜店开张。

近几年,海口市有关部门曾多次联合进行整治,强行拆除,但往往是上午拆,店主下午又搭好照常营业。因为这些海鲜店的设施非常简单,执法人员每次没收的无非是一些凳子椅子,对店主的影响并不是很大。

今天,执法人员对这6家海鲜排档,20多栋违法建筑物、近1万平方米的水泥地面进行了彻底的铲除。

## 陵水两困难户住房问题得重视 半世纪危房今有望新建

本报陵城11月10日电 (记者陈耿 特约记者李玉峰)今天上午,陵水黎族自治县椰林镇长龙丁武到华东村委会桌流10社调研时,发现村里李石泽、李关金兄弟两户共10口人现仍住在50年前建的危房里,当场拍板由镇政府为这两户人家建新房。

据了解,村里李石泽、李关金兄弟俩幼年丧父,靠母亲一人辛苦抚养,已成家并育有6个子女。由于生活困难,两家一直建不了房子,只能住在1958年人民公社成立时修建的食堂里度日。由于深月久,风吹雨打,房屋的墙体已多处出现裂痕,瓦面也已破烂不堪,椽桁也已腐烂,整幢房屋摇摇欲坠。

当镇长龙丁武了解到李石泽还有脊椎骨质增生,不能下地劳动,李关金还有一个男孩小时候因发高烧导致聋哑的情况下,当场拍板划拨8000块砖和8000片瓦,并从镇政府的资金中再拨付1000元帮助他们建房。在场的村委会干部也表态捐赠2000元,县委副书记、县长王平金也表示捐1000元。下午,县民政部门及县残联得知此事后,都表示要尽快协助椰林镇政府,帮助这两户人家在春节前建好新房。

## 家乐福现“火情” 消防演习正上演

本报海口11月10日讯 (记者程娇)昨天是全国第18个消防日,为贯彻落实国家消防法、增加员工消防意识、锻炼员工对突发事件的反应能力、增强群众逃生自救能力,昨天上午,海口家乐福携手上邦百汇城诸多商户,在金融消防中队40余名官兵的指导下,进行了一场栩栩如生的消防演习,给员工和商户上了一堂生动实用的消防教育课。

当天上午7时,家乐福上邦百汇城门店前的消防车各就各位,消防演习正式开始,超市值班人员发现“火情”后,马上报警,同时,通知超市消防监控室启动自动灭火系统。随后,佩戴空气呼吸器的消防员快速深入“火场”救火,“大火”被成功扑灭。

演习现场还模拟了天台救助被困人员、伤员紧急救治、消防车洒水灭火等险情,演示了如消防栓、灭火器、防毒面具等消防器材的使用方法,让员工和商户体会了日常防火防盗意识的重要性,并学会在千钧一发之际如何安全疏散群众和自救。

## 海滨戏浪酿惊魂



### 玉带滩两米巨浪卷走两游人

众游人冒险上阵成功救助

目瞪口呆。正在此时,一位男游客乘巨浪回退的瞬间冲下海去,捞起在水中挣扎的两名女游客,周围其他游客也纷纷冒险冲了上去,迅速将遇险女游客拖离险境。

特约记者 蒙钟德 摄影报道

项目检查后,10月24日上午,小陈被推进手术室。

5个小时后,一场与病魔争分夺秒的手术终于划上句号。医生介绍说,肿瘤已经与其他器官粘连比较紧密,加上面部血管、神经稠密,手术中出血过多,为了保证手术顺利进行及病人的生命安全,他们为患者输入了1500毫升的血液,成功为患者切下了一个14cm×12cm×10cm重约4斤的肿瘤。

手术后,小陈住院观察了一个星期。11月3日,经过病理数据显示,小陈各项生化指标均正常,家人欢喜地将他接出了医院。医生介绍说,小陈的肿瘤只是被切除,但各部位被长年受到巨瘤挤压而变形的五官不会因巨瘤的切除而自动恢复原貌,需要在半年后再次手术才能确定整形手术时间。

## 脸负巨瘤逾六载 男青年接受切除术

解放军187医院5小时为其成功切除4斤重肿瘤

正常发育,朝左侧畸形生长。到了今年10月,肿瘤已经大如小皮球了。

巨大的肿瘤几乎毁了小陈的容貌,给他的生活带来众多不便。日复一日,年复一年,小陈的自卑心理越来越严重,他开始不再与人交往,经常一个人默默发呆。10月16日,在亲戚朋友的帮助下,小陈家人带着他来到解放军187医院寻求帮助。医生考虑到患者病症的特殊性,经多次讨论研究,很快制定了一套详细的诊疗计划。在经过CT、胸透、耳鼻喉等全部

**K 凯胜机票 66516652**

昆明 150 成都 310 广州 140  
长沙 220 厦门 330 重庆 300  
南昌 360 贵阳 280 长春 800  
济南 410 太原 600 上海 420  
宁波 470 温州 440 沈阳 760  
西安 350 武汉 270 郑州 520

异地  
进港: 南京 560 杭州 460  
郑州 520 长沙 280  
广州 140 上海 420

往返程: 海口=重庆 600  
海口=厦门 660  
海口=成都 930

11月超值自由行,购南山门票+素斋,送南山住宿;  
到分界洲潜水,送香水湾酒店。2人起订

特价门票:南山、呀喏达、分界洲、珠江南田、火山口  
特价机票 尽在 [www.ks766.com](http://www.ks766.com)

## 全国电气智能应用水平考试认证 电气工程师培训考试公告

由工业和信息化部、建设部、人事部联合发证

适用于:酒店工程与管理、房产开发、电气生产安装、消防工程、电气运行与维护、建筑施工、物业管理、电梯、通信等

报考级别:助理工程师、工程师、高级工程师

11月15日上午9点公开课,欢迎试听。12月14日考试

2009年1月领证,报名截止时间12月5日。

</